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Η συγκέντρωση για τη ΔEΘ πραγματοποιείται φέτος με φόντο την μπόχα από το σκάνδαλο
του ΟΠΕΚΕΠΕ, που διέλυσε τη φτωχομεσαία αγροτιά προς όφελος των «ημέτερων» οι
οποίοι έκλεβαν ξεδιάντροπα επιδοτήσεις και δημόσιο χρήμα. Πραγματοποιείται, επίσης, με
φόντο μεγάλες κινητοποιήσεις και απεργίες για την υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών και
την απονομή δικαιοσύνης.

  

Αγωνιζόμαστε ενάντια στη διαφθορά και στη συγκάλυψη:

  

Ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της υγείας και της παιδείας.

  

Ενάντια στη διασπάθιση του δημόσιου χρήματος από το Ταμείο Ανάκαμψης και τα ΕΣΠΑ.

  

Ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών, με τη συνεχιζόμενη απόπειρα να
μείνουν οι ένοχοι ατιμώρητοι.

  

Ενάντια στις παρακολουθήσεις μέσω του αμαρτωλού Predator και διάφορων άλλων
συστημάτων παρακολούθησης και καταγραφής της ιδιωτικής ζωής όλων των πολιτών.

  

Αγωνιζόμαστε ενάντια στον πόλεμο:

  

Η κυβέρνηση έχει τα χέρια της βαμμένα με το αίμα των προσφύγων και  στηρίζει
προκλητικά τους σιωνιστές εγκληματίες και τους συνεργούς τους παγκόσμια, ενώ
ταυτόχρονα επιτίθεται στο κίνημα αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη. Έχει ευθυγραμμιστεί
πλήρως πίσω από τα ιμπεριαλιστικά σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, δημιουργώντας σοβαρούς
κινδύνους για την ασφάλεια της χώρας μας, η οποία έχει καταντήσει μια απέραντη βάση
των ΗΠΑ. Η εμπλοκή της Ελλάδας σχεδόν σε όλες τις βρώμικες συγκρούσεις στη Μέση
Ανατολή και στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο αυξάνει τον κίνδυνο επέκτασης του πολέμου, ως
αποτέλεσμα της αντιδραστικής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ.
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Αγωνιζόμαστε ενάντια στην αντικοινωνική πολιτική:

  

Η κυρίαρχη πολιτική φέρνει φτώχεια, ακρίβεια και διάλυση κάθε έννοιας κοινωνικού
κράτους. Σχεδόν καθημερινά σημειώνεται ένα εργατικό ατύχημα και ο αριθμός τους θα
αυξηθεί δραματικά με την αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης και τις 13 ώρες εργασίας.

  

Η πανελλαδική απεργία της 28ης Φεβρουαρίου, στην οποία συμμετείχε μαζικά ο λαός
απαιτώντας δικαιοσύνη, βρίσκεται στον αντίποδα του εργοδοτικού-κυβερνητικού
συνδικαλισμού των εκπροσώπων της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ· βρίσκεται σε αντίθεση με τον
συμβιβασμό, τη διάσπαση των αγώνων, τα παζάρια και τις υποχωρήσεις.

  

Αγωνιζόμαστε για να ανατραπεί η κυβέρνηση της φτώχειας, του πολέμου και του
ρατσισμού:

  

·         Να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί νόμοι Αχτσιόγλου-Χατζηδάκη-Γεωργιάδη.

  

·         Στεκόμαστε αταλάντευτα στο πλευρό του εκπαιδευτικού κινήματος, των
υγειονομικών και όλου του δημόσιου τομέα ενάντια στα πειθαρχικά και στις απολύσεις.

  

·         Να ακυρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις σε ΔΕΗ, ΟΣΕ, ΜΜΜ, τηλεπικοινωνίες. Να μην
ιδιωτικοποιηθεί το νερό.

  

·         Να πληρώσουν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών.

  

·         Διεκδικούμε κατάργηση της ΚΑΠ και του μητρώου αγροτών. Να μη συγκαλυφθεί το
σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ.

  

·         Δεν σταματάμε να μιλάμε για την Παλαιστίνη, δείχνοντας αλληλεγγύη στον
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παλαιστινιακό λαό, για να σταματήσει η γενοκτονία στη Γάζα και σε όλη την Παλαιστίνη,
και οι εγκληματικές επιθέσεις του Ισραήλ ενάντια σε όλους τους γειτονικούς λαούς του .

  

·         Καμία συμμαχία της Ελλάδας με το κράτος του Ισραήλ.

  

·         Έξω οι αμερικανικές βάσεις από την Ελλάδα.

  

·         Έξοδος από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

  

·         Λεφτά για παιδεία, υγεία, κοινωνικές υποδομές, όχι για πόλεμο και εξοπλισμούς.
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